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1. Velkomst – Link til videomøde 

Link til videomødet 

2. Bemærkning til referat fra sidste møde: 

3. Meddelelser fra: 

 Elevråd – Der har været valg til elevrådet og de har første møde snart. Arrangementer på tværs 

må vente lidt, men de går i tænkeboks i forhold til tiden efter vinterferien 

 Formand – Intet nyt. 

 Skoleleder 

o Vi er godt i gang med at tage i mod vores to nyansatte. Lone D. som vi har ansat til at 

tage over efter Lotte og Jonas, der er ansat til at varetage 16 støttetimer, betalt af 

midler fra distriktspuljen. Vi er tildelt disse støttetimer i forhold til en elev. 

Anders blev spurgt ind til proceduren omkring tildeling af støttetimer vs. visitation til 

andet skoletilbud. Støttetimerne er til en pædagogmedhjælper – ikke en uddannet 

lærer. 

Proceduren er, at skolen først skal sætte en handleplan i værk lokalt, når en elev har 

udfordringer i forhold til, fx adfærd eller indlæring. Vi skal have et tæt samarbejde med 

forældre og søge støtte af fx pædagogiske konsulenter til observation af elever/samspil 

i klassen, samt sparring med PPR’s psykologer om det enkelte barn. Det kan være i 

form af en udredning med fx PPV efter indstilling til faglig udredning.  Skolen skal selv 

yde støttetimer til en elev og min. 9 timer, før vi kan søge støtte udefra i form af fx 

inklusionstimer via distriktsmidler.  

Visitation til et andet skoletilbud er først en mulighed, når alle lokale tiltag er afprøvet, 

og det er kun noget, vi kan søge om med tilslutning fra forældre, PPR mv. og så er det 

op til visitationsudvalget at vurdere, om en elev skal tilbydes et andet skoletilbud. 

o Corona fylder fortsat en del, og vi har haft en del sygefravær, både blandt personale og 

børn, men en del er også pga. alm. influenza, forkølelse og maveonde. 

o Vi har drøftet, hvad vi gør i forhold til nogle af de større fællesarrangementer. Fagdage 

m. innovation og Naturfagsmarathon (5./6. kl.), sidstnævnte er aflyst, da det er på 

tværs af skoler i hele kommunen, og og normalt ligger i slutningen af januar.  

o Emneuge og evt. skolefest – tænkes også udsat til fx april. I 2022 har Hee Skole 500 år 

jubilæum. Det var også en mulighed at fejre det jubilæum i foråret og så knytte det an 
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til en emneuge mv. Se bogen De otte Herrens år – Hee skole af Ernst Munck. Det var 

ham, der kontaktede os og fortalte, at vi har jubilæum i år.  

o Vedr. valg til skolebestyrelsen – den nye styrelsesvedtægt er ikke kommet endnu, men 

når den gør, laver jeg en tidsplan for opstilling, valg mv. se pkt 6. 

o Skolefoto ved fx Ligthhouse, vores elev fotos er ved at være ret gamle – Firmaet er 

ophørt. Vi er dog enige om i SB, at det vil være godt med nye skolefoto, da dem, vi har, 

er ca. 4 år gamle. Forslag om Dansk skolefoto. Anders kontakter dem og spørger 

hvornår det kan blive. 

 SFO Intet nyt 

 Medarbejdere – De nye er kommet godt i gang 

 Støtteforening – intet nyt. 

 

4. Økonomi –  

 Vores økonomi ser pæn ud, men vores tildeling for i år er kun i forhold til 77 elever, og det 

betyder, at der er lidt over 300.000kr mindre til driften, og så vil året blive præget af, at der er 

3 på barsel, bl.a. pga. at vores vikarer er dyrere. Hertil kommer, at der er ændret på regler 

omkring omkostningsfordeling i forhold til serviceledere, så det kun skolens budget, der bærer 

den udgift, da der ikke tildeles daginstitutionerne et budget til serviceleder. Så økonomien 

bliver dårligere. 

 Vi får lavet en fremskrivning, og da vi ser frem imod at få stigende elevtal, så vil vi kunne 

komme igennem denne nedgang i elevtal.  

 Taget til efterretning. 

 

5.  Plan for fælles proces i Hee helheden v/Anders.  

 Opfølgning i forhold til vores første fælles visionsaften. 

 Vi er pt. nødt til at udsætte et fælles opsamlingsmøde, da vi ikke kan samle 36 medarbejdere og 

bestyrelsesmedlemmer på tværs af helheden i lyset af de kommunale coronatal. Jeg håber, at vi 

vil kunne samles efter vinterferien, inden tror jeg ikke, det er realistisk. 

 Anders og Line arbejder med de opgaver der var til ledelsen om bl.a. hjemmesider mv., fælles 

tiltag på tværs i personalegruppen er pt. udsat til mindre corona. Vi håber alle, at vi snart kan 

mødes og få gang i de tanker vi har. 

 

6. Valg til skolebestyrelsen –  

 Afklaring om forskudt valg. I bestemmer selv i forhold til forskudt valg. SB vil gerne have 

forskudt valg til skolebestyrelsen, da vi forventer en større interesse ved hyppigere valg. 

Anders laver et udkast til procesplan, opslag mv. når den nye styrelsesvedtægt efter 

forventning sendes ud her sidst i januar, begyndelsen af februar. 

 

7.  Indskrivning til skolen fra uge 4. d. 24.01.2022 – 07.01.2022 

      Hvordan kan vi gøre det i forhold til evt. åbent hus, info møde mv. i disse coronatider, hvor vi helst  

      ikke skal have fremmede ind på skolen? 

      Vi indkalder til onlinemøde onsdag d. 26. januar kl. 16.00 til 17.00 – der lægges opslag ud på Aula,  



 

  

      facebook, samt øvrige mulige steder. Anders står for det online møde, og der vil blive præsenteret  

      den folder der beskriver introduktionsforløbet til skolestart i løbet af foråret. 

      Der annonceres fra central side på RKSK.dk og i dagbladet i uge 2 og 3. 

      Vi sendte en folder ud til kommende elever før jul via E-boks til dem, vi ikke selv havde i  

      Børnehusene og med papirfolder til dem, vi har i Børnehusene. 

      Der laves en reminder, der slås op på Aula, facebook mv. ( indbydelse til online møde) 

      Vi har ligeledes haft et evalueringsmøde på tværs af helheden i forhold til skolestart 2021, og der  

      laves i løbet af januar en folder, der beskriver, hvordan vi ønsker at lave forløbet for introduktion til 

      skolestart, forløb med skolevenner mv.  

      Anders sender de forskellige brochure og opslag ud til SB. 

8.  Lidt fra forvaltning. 

      Test med podere tilbydes nu i forhold til Corona ned til og med børnehaveklassen. Dertil uddeles  

     testkit til hjemmetest. Hvordan oplever I at det fungere? Positiv feedback. De er ved at kende  

     rutinerne. 

9. Fast punkt – I præsenterer 1-2 af jeres principper for mig, så jeg hører, hvad der var af tanker bag 

ordene.  

I dag er det: 

 Princip for kommunikation mellem skole og hjem – kan vi laves en fælles for helheden 
dvs mellem helheden og forældre? Vi gennemgik den og Anders laver 2 udkast, en 
fælles for helheden, en specificeret i forhold til enheder, men med reference til 
hinanden, og så ser vi på dem til vores møde i februar. 

 Retningslinjer for registrering af elevfravær 

Anders retter lidt til med dato mv., men ellers er den ok. 

 

10. Evt.  

  

 


